ТРЕБОВАНИЯ К ФАЙЛАМ ЗАКАЗЧИКА, 

предоставляемым для широкоформатной полноцветной печати 
Форматы файлов 
Готовыми к печати считаются файлы только в растровом формате TIFF без слоев, альфа-каналов, путей и сжатия. 

Для возможности необходимой корректировки макета или отдельных цветов желательно вместе с TIFF-файлом предоставлять исходный PSD-файл со слоями. 

Файлы векторных форматов (AI, EPS, CDR) требуют дополнительной подготовки к печати, что сказывается на цене и сроках исполнения заказа. В макетах векторных форматов растровая графика должна быть встроена в файл (не прилинкована). Также, во избежание «съезжания» шрифтов, все текстовые объекты должны быть переведены в кривые. 
К макету или файлу для печати должен прилагаться preview-файл – облегченнoе изображение макета в формате JPEG, дающее представление о сюжете макета, а также о содержании текстовой информации для оценки соответствия макета требованиям законодательства РФ о рекламе. 

Цветовая модель 
В печать отправляются файлы только в модели CMYK (строго). 
В векторных файлах проверяйте, чтобы все объекты (их контуры, заливки) были выполнены в цветовой модели CMYK. 
В настройках CMYK следует использовать цветовой профиль US Web Coated (SWOP) v2 (растискивание – 20%). 
Черный цвет должен быть составным, например: Cyan – 50%, Magenta - 50%, Yellow - 50%, Black - 100%. Серые цвета – составные, например 10 – 10 – 10 - 20. При печати цвет 100% черной краски будет выглядеть просто темно-серым. 
Абсолютно не допустимы цвета, сумма всех компонентов CMYK которых превышает 300%. При печати это вызовет проблемы с высыханием краски. 
Размер изображения 
Макет должен быть выполнен в точных размерах печатного поля (масштаб 1:1). Если программное обеспечение накладывает ограничения на размеры (например, Adobe Illustrator), макет можно выполнить в масштабе (например, 1:10), увеличив при этом разрешение во столько же раз. 
В макете не должно быть лишних («невидимых») объектов и объектов, выходящих за границы печатного поля. 
Размер файла 
Желательно, что бы размер готового файла без сжатия не превышал 350 Мб. Для отправки больших файлов TIFF возможно использование LZW-компрессии или архивирование в формате RAR. 
Разрешение файлов 
Разрешение файла для печати выбирается в зависимости от размера изображения. 
Для билбордов 6х3 м, сити-бордов 3,7х2,7 м оптимально – 36 dpi, для сити-форматов 1,2х1,8 м – 96 dpi. 
Предоставление файлов 
В зависимости от возможностей заказчика и размеров файлов для печати, они могут быть предоставлены любым из современных способов, начиная с оптических дисков, USB-носителей и электронной почты, до файлообменных ресурсов в Интернете. 
Дополнительно 
Содержание рекламной информации, текстов, изображений в макетах должно соответствовать законодательству РФ о рекламе, интеллектуальной собственности 
и авторском праве. 
Всегда оставляйте свободные поля от границы макета до основной информации:
не менее 100 мм для билборда 6х3м или сити-борда 3,7х2,7 м, 50 мм для сити-формата 1,2х1,8 м. 
Требования для дисклеймера при дистанционных продажах или акциях: 

шрифт контрастный к фону цвета, шрифт рубленный, хорошо читаемой жирности, размер шрифта высотой не менее 50 мм для билборда 6х3 м и сити-борда 3,7х2,7 м. 
Реклама лекарственных препаратов, медицинских услуг, в том числе методов профилактики, диагностики, лечения и медицинской реабилитации, медицинских изделий должна сопровождаться предупреждением о наличии противопоказаний к их применению и использованию, необходимости ознакомления с инструкцией по применению или получения консультации специалистов. 

Данная надпись (Например: «Имеются противопоказания. Необходимо проконсультироваться со специалистом.») должна составлять по размеру не менее чем 5% (пять процентов) рекламной площади (макета) без учета межстрочного пространства.

Тексты в предоставленных файлах не корректируются! Проверяйте тексты заранее 
и предоставляйте только конечный файл. За содержание и орфографию текстов ответственность полностью лежит на заказчике! 
Будьте осторожны с мелкими элементами в макете. Не делайте линии тоньше 2 мм. В противном случае линии будут размытыми! 
Во избежание различных проблем со считыванием файла, желательно в названии файла использовать латинские буквы, и не присваивать длинных имен. 
ПОМНИТЕ: 

Качество исходных материалов является определяющим фактором для конечного результата! 
